



ПП „Спеціалізоване підприємство
„Європейський будинок”

вул.Кремлівська, 19-4,
м.Запоріжжя, 69041

На №10707 від 24.02.2020
Про присвоєння адреси

Ваш лист щодо присвоєння адреси торгівельному центру, розташованому по просп.Аношкіна на перетині з просп.Тараса Шевченка у м.Кам'янському, опрацьовано в межах наданих повноважень управління містобудування та архітектури міської ради (далі - Управління).

Присвоєння, зміна, коригування, анулювання адреси об'єкту нерухомого майна здійснюється відповідно до Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва”, Постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 №367 „Деякі питання дерегуляції господарської діяльності”, Переліку об'єктів будівництва та об'єктів нерухомого майна, яким не присвоюється адреса об'єкта будівництва, об'єкта нерухомого майна, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.06.2019 №137, розпорядження міського голови від 28.02.2020 №100-р „Про здійснення присвоєння, зміни, коригування, анулювання адрес об'єктам нерухомого майна у м.Кам'янському” та Порядку надання адрес земельним ділянкам та об'єктам нерухомого майна у м.Кам'янському зі змінами (далі – Порядок), затвердженого рішенням міської ради від 23.06.2017 №734-17/VII.

До Вашої заяви не додані передбачені Порядком наступні документи:

- завірена відповідно до чинного законодавства копія правоустановчого документа;
- копія технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна;
- актуальна топографо-геодезична зйомка М1:500, 1:2000 території розташування об'єкта нерухомого майна з відміткою Управління про занесення її до інформаційної бази містобудівного кадастру;
- довідка від департаменту економічного розвитку міської ради про сплату пайової участі у розвитку інфраструктури міста Кам'янське або інформація стосовно незалучення до сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста (якщо згідно з чинним законодавством Ви, як замовник, не залучаєтесь до пайової участі у розвитку інфраструктури міста).

адр/а

Ураховуючи викладене вище, для прийняття рішення про присвоєння адреси торговельному центру, розташованому по просп. Аношкіна на перетині з просп. Тараса Шевченка у м. Кам'янському, немає підстав.

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради**



Д.О.ЩЕРБАТОВ

Сасенко 56 03 02
Яковенко 56 03 02

